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BEVEZETÉS 

A Budapesti Corvinus Egyetem marketing mesterszakos hallgatójaként 4. félévemre mentem 

ki Erasmusra az Aarhus University intézményébe cserefélévre. Angol nyelvből C1-es 

nyelvtudással rendelkeztem kimenetelkor, ami úgy gondolom szükséges ahhoz, hogy sikeres 

beadandókat és vizsgákat lehessen írni. 

Az Erasmus jelentkezésemet követően megpályáztam a Campus Mundi ösztöndíjat is, amelyen 

sikeresen elnyertem a maximum támogatás összegét, így az egyetemmel zero grant támogatási 

szerződést kötöttem. 

AARHUS VÁROSA 

Aarhus Dánia 2. legnagyobb városa, ahol a lakosok legnagyobb része diák, így elég fiatal a 

légkör és számos lehetőség van eltölteni a szabadidőt. Dániában koronával fizetnek, azonban 

nem nagyon használnak készpénzt, így bőven elegendő bankkártyával (akár Revoluttal) 

elindulni, készpénz nélkül. 

Habár Aarhus nagyvárosnak számít Dániában, Budapesthez képest elég nyugodt helyként 

tudnám jellemezni. Ami nekem a legjobban tetszett, hogy itt egyszerre élvezhetjük a tenger, az 

erdő és a város előnyeit. A városon belül minden maximum 30 perc alatt megközelíthető 

tömegközlekedéssel, de a biciklire ugyanez vonatkozik. Én nem bicikliztem, azonban a 

legtöbben ezt a közlekedési formát választják – igen, még esőben és szélviharban is. 

Tömegközlekedéssel is mindenhova el lehet jutni viszonylag gyorsan, azonban fontos tudni, 

hogy az éjszakai járatok csak hétvégén (péntekről szombatra és szombatról vasárnapra) 

közlekednek, akkor is ritkásan (összesen kb 3 járat az éjszaka folyamán) és 2 jegy váltása 

kötelező rá (tehát ha van bérleted, amellé is venni kell még egy jegyet). 

Dániában az év 1/3-ában esik az eső, így Aarhus sem kivétel ezalól. Az időjárás elég 

kiszámíthatatlan, könnyen lehet hogy egy nap akár többször is leszakad az ég amik között 

viszont kisüt a nap és akkor gyönyörű idő van. Ahogy a helyiek mondják, itt két évszak van: a 

tél és a július. Nekem szerencsém volt, mert augusztusi érkezésemkor még kitartott a „nyár” és 

volt szerencsénk a tengerben is megfürödni – nem mondom hogy túl meleg volt, de az biztos 

hogy életre szóló élmény és bármikor megtenném újra. 

A városban számos látnivaló van, melyeket mindenképp ajánlott legalább egyszer, ha nem 

többször megnézni:  
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o ARoS múzeum, amelynek tetején a szivárvány panorámából az egész város gyönyörűen 

belátható 

o Salling Rooftop, ami egy pláza tetején lévő kis „kilátó” hangulatos bárral 

 

o Marselisborg Deer Park, ahová ingyenesen be lehet lépni és répával/almával etetni az 

őzikéket (természetesen simogatni és fotózgatni is lehet) 

 

o Tengerpart, ahol jó időben fürdeni is lehet – rosszban is természetesen, csak nem 

ajánlott 
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o Aarhus ø, hogyha érdekel az építészet – itt találhatóak a jéghegyházak is 

o Botanikus kert, aminek olyan hangulata van mintha a város közepén egy dzsungelbe 

lépnél és óriási előnye hogy télen is jó meleg van 

 

o Street food, ami egy régi raktárépületből átalakított, korrekt árakon különböző kultúrák 

ételeit kínáló foodtruckokkal teli hely 

o Den Gamle By, ami egy megkreált óváros a város közepén számos interaktív házzal és 

helységgel 

o Tivoli Friheden, a helyi vidámpark, ami Halloweenkor és karácsonykor a legszebb 

o … és még sorolhatnám a hangulatos kis utcákat, a könyvtárakat stb., de ezeket megéri 

mindenkinek saját magának felfedezni :) 

DÁNOK, KULTÚRA 

Annak ellenére, hogy szinte mindenki tökéletesen beszél angolul, érdemes legalább Duolingon 

keresztül pár hasznos kifejezést elsajátítani, vagy legalább egy dán-angol szótárat letölteni a 

telefonunkra, hiszen például az élelmiszerboltokban ez nagy hasznunkra válhat.  

A dánok alapvetően barátságosak, viszont elsőre talán a „furcsa” szó az, amit lehet használni 

rájuk. Egészen máshogy állnak a dolgokhoz, illetve nem mindig tűnnek segítőkésznek elsőre, 

de ha az ember mer tőlük segítséget kérni, nagyon szívesen állnak rendelkezésünkre. A 

kollégiumban is rengeteg dán lakik, illetve az egyetemen is az osztályok/szakok fele biztosan 

dán lesz, így sok kapcsolódási pont van velük ahol lehetőség van dán barátot szerezni. 

Az italozás mellett kifejezetten barátságosak lesznek és fontos felkészülni, hogy a sörpongnak 

óriási kultúrája van itt – a kollégiumok bárjainak is saját sörpong asztalai vannak. Tuborg és 

Carlsberg söreikkel vannak tele a boltok és a bárok is, így a sörfogyasztás szinte kikerülhetetlen 

az országban. A városban viszonylag drága beülni fogyasztani, azonban péntekenként a Friday 
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Barok keretein belül ezt is meg lehet úszni olcsón, ilyenkor általában 5 DKK a sör üvegje és 

természetesen mindenhol mindenki sörpongozik. 

A kultúrájuk természetesen nem csak az itazolásról szól – a méltán híres hygge életérzés 

megtapasztalása is kikerülhetetlen. A szürke időnek köszönhetően számos hangolatos, 

gyertyákkal és különböző fényekkel kivilágított helyre lehet beülni, illetve a kollégiumokban, 

lakásokban is gyakori a bekuckózás, filmezés, társasjátékozás. A Studenterhus (helyi ESN) 

vasárnaponként szervez társasjáték délutánokat is, ahova sok nemzetközi diák el szokott menni, 

így ha a lakótársaid nem nyitottak erre, ott bepótolhatod. 

KIUTAZÁS, SZÁLLÁS, KÖLTSÉGEK 

A városba kétféleképpen is el lehet jutni Budapestről: a Ryanair fapados járataival viszonylag 

olcsón el lehet jutni mind Billundba, ami kb. 100 km-re található a várostól, valamint 

Koppenhágába is, ami egy 3-4 órás busz/vonatútra van. A billundi járatok véleményem szerint 

olcsóbbak és gyorsabbak, onnan egy kis busztársasággal egy óra alatt könnyedén és 

kényelmesen a város szívébe tudunk jutni diákként összesen 88 DKK-ért. A koppenhágai 

reptérről Flixbussal vagy Kombardoval (ez tartalmaz az utazás során 1 órás kompozást is) lehet 

a legegyszerűbben átjönni, vagy vonattal. 

A szállást illetően az egyetemre való jelentkezéskor lehet kollégiumra, illetve más 

szállásopciókra (pl. shared flat) jelentkezni. Az Erasmusosok közül szinte mindenki kapott 

kollégiumot, hiszen városszerte számos van. Az enyém (Ravnsbjerg Kollegiet) Viby J-ben, 

Aarhus egyik külvárosi részén volt található, de az egyetem innen is 25 perc alatt 

megközelíthető tömegközlekedéssel. A kollégiumok nagy része saját fürdős, közös konyhás. A 

konyhán mi 16-an osztoztunk, de viszonylag könnyedén ment, hiszen nem mindenki főz, sokan 

nem is tartózkodnak itt gyakran, valamint 2 sütő, 2 tűzhely, mikró, hűtők, mélyhűtők stb. által 

felszerelt a konyha, így oda nagyon semmit nem kell pakolni. A konyhák az én kollégiumomban 

egyben közösségi szobák is, így TV-vel és kanapékkal is felszereltek, ami teret ad közös 

filmezéseknek, vacsoráknak, társasjátékozásnak. Amennyiben a folyosódon lakók között jó a 

viszony, akkor ezek az összejövetelek gyakoriak, de ha nem, akkor bármikor kezedbe vehetek 

a szervezés lehetőségét. 

A kolik általában rendelkeznek saját bárokkal is, melyek korlátozott nyitvatartással 

rendelkeznek (itt pl. minden csütörtök és szombat volt a nyitva tartás), amikor tematikus 

https://www.colourtours.dk/pendulfart/
https://www.kombardoexpressen.dk/
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estekkel és italakciókkal várnak mindenkit, akár ott lakik akár nem. Ezekben a bárokban 

jutányosabb áron lehet italokat venni és így semmiképp sem lehet probléma a hazajutás. 

A költségeket tekintve fontos felkészülni, hogy Dánia elég drága ország és nagy veszély, hogy 

ehhez könnyű hozzászokni ha egy idő után nem váltod át az árakat. Az én ösztöndíjam havi 

220.000 forint volt, és a kiutazás előtt a teljes megítélt összeg 90%-át utalták át. Mivel a 

kollégiumot már augusztus 1-től megítélték számomra, holott csak 22-én költöztem ki, de egész 

hónapra ki kellett fizetni. A következőkben pár fontos költséget írok össze egy hónapra, illetve 

a beköltözési, kezdeti időszakra. 

o kb 2600 DKK kollégium (ennél kb. csak több lehet) – kb. 115.000 Ft 

o kb. 370 DKK havi buszbérlet (korlátlan utazás vele, de vannak más opciók is) – kb. 

16.200 Ft 

o egyszeri, 2. hónapban fizetendő 500 DKK kollégium foglalási díj – 22.000 Ft 

o 2. hónapban 3 havi kaució fizetendő a kollégiumra, amelyet ha minden jól megy a 

kiköltözést követő 1-2 hónapban visszautalnak – kb. 345.000 Ft 

A kolikban általában van internet, de ha vezetéknélküli internetet szeretnék szükséges hozzá 

saját router, amit előnyösebb hozni, mint megvenni anyagi szempontból. Továbbá ágyneműt 

szükséges venni az elején, amit már kb 200 DKK-ért lehet találni a JYSK-ben vagy az IKEA-

ban. 

Ha a lakbér és a buszbérlet árát levonod a havi ösztöndíjból látod, hogy kb 90.000 forint marad 

egy hónapra a megélhetésre, ami viszonylag teljesíthető némi odafigyeléssel, viszont az első 

hónapokban nagy kihívás, főleg ha befizetsz egyetem által szervezett kirándulásokra – amit 

amúgy nem érdemes kihagyni. 

EGYETEM 

Az Aarhus University számos campussal rendelkezik, de G karról a BSS-re (School of Business 

and Social Sciences) lehet bekerülni, ami a nagy campustól pár buszmegállóra található, a 

Botanikus kert es a Den Gamle By közelében. Én 4 kurzust vettem fel: Nudging (10 ECTS), 

Brand Management and Market Analysis (10 ECTS), Customer Value and Innovation (5 ECTS) 

és Sustainability Marketing (5 ECTS), melyek közül az utolsó elfogadtatható a Corvinus 

egyetemen „A környezetbarát fogyasztás vállalati támogatása” kötelezően választható 

mesterszakos tárggyal. 



 

 7 

Az egyetemen számos csoportmunka van, de nekem például összesen egy tárgyamon (Brand 

Management) volt évközben ilyen, plusz egy csoportos prezentáció egy másik tárgyon 

(Sustainability Marketing). Célszerű nem csak Erasmusosokkal együtt lenni egy csapatban, 

hiszen a teljes képzésen lévő hallgatók jobban tisztában vannak a követelményekkel és így 

nagyobb segítséggel tudnak lenni. 

Néhány tárgy nem tart ki egész félévben, hanem csak első vagy csak második negyedévben 

tartják meg a kurzust. Ilyenkor fontos megnézni, hogy ha első negyedévben tartják, akkor a 

vizsga mikor kerül megrendezésre – midterm időszakban vagy a félévzáró vizsgaidőszakban. 

A vizsgákat tekintve számos típus van, én kettővel találkoztam:  

o Take home assignment, amely otthonról is megírható vizsgatípus.  

o Az egyik tárgyamon egy általam választott témában kellett kutatni és írni kb 15 

oldalt határidőig, tehát szinte egy beadandóval ért fel.  

o A másik tárgyamon egy 36 órás időkeretet kaptunk a vizsgafeladat megoldására. 

o On-site exam internethasználattal. 

o Ennél a vizsgánál az én esetemben 4 órán keresztül kellett egy esettanulmány 

kidolgozásán ügyködni, ahol minden forrás (jegyzetek, tankönyv, internet stb.) 

engedélyezett, kivéve azon weboldalak megnyitása, ahol lehetőséged van 

másokkal csevegni (pl. messenger, viber, google docs, gmail stb.) 

Természetesen ezeken túl létezhet szóbeli vizsga és internethasználat nélküli vizsga is, de az én 

tárgyaimnál ilyenekkel nem találkoztam. (Ahol nem lehet internetet használni, ott egy böngésző 

bővítmény letöltésével blokkolják minden honlaphoz való hozzáférést kivéve a WISE-Flow-t, 

ahol a vizsga zajlik). 

Fontos felkészülni, hogy az otthonival ellentétben nem megválasztható a vizsga időpontja, így 

érdemes rugalmasan hozzáállni ehhez és nem túl előre megvenni a repülőjegyet haza. A 

vizsgák, ahogy már írtam általában 3-5 óra hosszúak is lehetnek, így mentálisan érdemes erre 

felkészülni. 

Az egyetem és annak szervezeti egyébként számos szabadidős tevékenységet és programot 

szerveznek. Az első héten (Intro Week) szinte minden nap reggeltől estig előadásokkal, 

programokkal, adminisztatív teendőkkel tábláznak be, viszont azt követően szabadon 

válaszhatóak ezek a programok. A legtöbbet a Studenterhus szervezi, ahol keddenként 

International Night keretein belül a nemzetközi diákoknak szerveznek programokat (pl. karaoke 
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night), de hétvégente nagyobb kirándulásokat is szerveznek (pl. Skagen, ahol meg lehet nézni 

a két tenger összeérését Dánia legészakibb pontján; Legoland; Christmas Castle). 

 

 


